

平成 31 年 3 月 12 日

株主各位

東京都港区南青山 2-13-10  
株式会社カッシーナ・イクスシー  
代表取締役 社長執行役員 森 康洋

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 40 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正の箇所

第 40 期定時株主総会招集ご通知 24 ページ

連結注記表 金融商品に関する注記

2. 金融商品の時価等に関する事項

(注 4) 長期借入金及びリース債務の連結決算日後の返済予定額

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線で示しております。)

(訂正前)

	1 年以内	1 年超 2 年以内	2 年超 3 年以内	3 年超 4 年以内	4 年超 5 年以内	5 年超
長期借入金	689,338	<u>528,636</u>	<u>432,334</u>	<u>190,101</u>	46,306	—
リース債務	1,906	1,906	1,503	469	—	—
合計	691,244	<u>530,542</u>	<u>433,837</u>	<u>190,570</u>	46,306	—

(訂正後)

	1 年以内	1 年超 2 年以内	2 年超 3 年以内	3 年超 4 年以内	4 年超 5 年以内	5 年超
長期借入金	689,338	<u>548,676</u>	<u>432,134</u>	<u>170,261</u>	46,306	—
リース債務	1,906	1,906	1,503	469	—	—
合計	691,244	<u>550,582</u>	<u>433,637</u>	<u>170,730</u>	46,306	—

以上